

第36届中国电影金鸡奖揭晓 梁朝伟成就“三金”大满贯



第36届中国电影金鸡奖4日晚在福建厦门揭晓。梁朝伟、何赛飞分别获得最佳男主角奖和最佳女主角奖。

梁朝伟曾凭《重庆森林》《春光乍泄》《花样年华》《无间道》《2046》五次获金像奖最佳男主角；凭《重庆森林》《无间道》《色戒》三次获金马奖最佳男主角；此次是他首次提名金鸡奖，首次获奖，也达成了“三金”大满贯。

颁奖典礼现场，由电影领域的专家、学者和一线创作者组成的第36届中国电影金鸡奖评委会集体亮相。本届金鸡奖共计收到各片种报名影片179部，最终，用现代技术手段将中国传统历史神话进行大胆创新的《封神第一部：朝歌风云》，获得最佳故事片、最佳摄影，演员李雪健则凭借在该影片中恰当的分寸感、准确且充满张力的情感，荣

获最佳男配角，展现了一位成熟艺术家在表演道路上不断深耕的创造力。“其实我心里头特别想把它分成五份，我们五个候选人是老中青三代演员组合。我要祝福五个候选人，咱们要继续努力好好干。电影是集体创作，这份荣誉是大家的，更是那些广大的热爱电影的观众朋友的。所以我一定努力当好这个奖杯的保管人。”李雪健说。

《流浪地球2》获评委会特别奖，孔大山、王一通凭借《宇宙探索编辑部》获最佳编剧奖，黄米依获最佳女配角奖。

《长安三万里》在今年暑期档受到广泛关注，影片收获最佳美术片奖。刘晓世导演的《长空之王》获最佳导演处女作奖，《回西藏》获最佳中小成本故事片奖，《雪豹和她的朋友们》获最佳纪录/科教片奖，《拨浪鼓咚咚响》获最佳儿童片奖，《樵国

夫人》获最佳戏曲片奖，《燃烧的巴黎圣母院》获最佳外语片奖。《拨浪鼓咚咚响》导演白志强说：“相信这个奖会激励更多和我一样热爱电影、追逐梦想的青年导演奋力前行。我们不忘热爱电影的这份初心，我们会继续努力前行，争取拍出更好的作品！”

此外，《流浪地球2》获最佳录音奖，《万里归途》获最佳美术奖，《觅渡》获最佳音乐奖。电影《无名》摘得最佳导演、最佳男主角、最佳剪辑三个重量级奖项。

颁奖典礼上，达式常、翟俊杰获颁中国文联终身成就奖（电影）。达式常说：“这么沉重的奖，我自己觉得还有很大的距离。无论我演的电影的数量也好、质量也好，确实还有很大的距离，需要我继续努力。”

（宗和）

枣庄市“武林高手”省赛夺6金

近日，2023年山东省“沿大运河”非物质文化遗产武术项目系列赛总决赛在台儿庄古城举行，来自全省163名武术运动员经过参加各分站赛的金牌获得者参加了总决赛。

枣庄市精武代表队有6人具备参赛资格，通过激烈角逐，共获得6金6银。曹乃建以8.80分夺得男E组其他传统太极拳术金牌，以8.76分获得太极剑金牌。赵伟在女E组太极剑比赛中，以8.78分折桂夺

金，在女E组其他传统太极拳术争夺中，得分8.71分斩金。孙晋兰以8.72分斩获女E组组长器械金牌，以8.67分夺得女E组一类拳银牌。魏传珍以8.70分夺得男E组一类拳金牌，长器械得银牌。邹飞在男E组其他传统太极拳术、太极剑争夺中，分别以8.75分、8.73分夺得2枚银牌。老将梁传金以8.65分、8.64分获男E组组长器械和四类拳手2枚银牌。

（记者 董艳）

省第十三届全民健身运动会 枣庄收获颇丰

11月3日下午，山东省第十三届全民健身运动会闭幕式在济宁市全民健身体育馆举行，枣庄收获颇丰。

枣庄共组队参加了毽球、柔力球、羽毛球、气排球、门球、健身气功、健身秧歌七个大项的比赛，共获得7个一等奖、5个二等奖、2个三等奖的好成绩，被省体育局授予优秀组织

奖。承办的健身秧歌比赛被评为优秀赛区；滕州市、台儿庄区荣获先进单位。

作为群体赛事的龙头，第十三届全民健身运动会延续了省市县三级联动、层层组织的办赛模式。闭幕式上还进行了山东省全民健身运动会会旗交接，东营市成为下届运动会承办地。

（记者 王龙飞）

《铁道传奇》新书发布

10月27日下午，枣庄市薛城区举行红色图书《铁道传奇》新书推广发布暨捐赠红色图书活动。与会人员现场介绍了《铁道传奇》出版情况，并向薛城区矿建路小学捐赠《铁道传奇》80册。

《铁道传奇》选取了15个

经典红色故事，用10万字文字和118幅写意水墨画向读者讲述了抗日战争时期，以临城（今薛城）为中心，活跃在津浦铁路沿线的铁道游击队队员们智勇杀敌、护送干部、沙沟受降等精彩故事。

（记者 王萍）

毛不易、郑智化、许飞放歌枣庄 麒瑞音乐嘉年华激情上演



11月4日晚，枣庄文体中心体育场内灯火辉煌，歌声嘹亮，万众瞩目的2023枣庄麒瑞音乐嘉年华在这里盛大举行，来自全国各地和枣庄及周边城市的近3万名歌迷共赴这场激情音乐盛宴。

演唱会特别邀请国内一线正能量艺人毛不易、华语励志歌王郑智化、新加坡籍双胞胎偶像组合BY2、全国人气当红乐队安达组合、当红女歌手许飞，以及时下受年轻人追捧的



打扰一下乐团、赫兹乐队、“00后”新星蒋先贵等艺人激情演出。在5个多小时的演出中，歌手们演唱了自己的数首代表作及成名曲，如毛不易的《像我这样的人》《一程山路》、郑智化的《水手》《星星点灯》、许飞的《父亲写的散文诗》等。随着明星艺人的精彩献艺，现场掀起了一个又一个欢乐的浪潮。

一场演唱会带火一座城，演唱会是一种具有强烈吸引力和感染力的大型文化活动，演唱会音乐盛宴的本质是一场人与城市的邂逅，除了能够展示城市的文化特色和生活方式，更重要的是可以提升城市的知名度、吸引力和文化品位，增强城市的软实力和竞争力，实现城市的转型升级。2023枣庄麒瑞音乐嘉年华的举办，让外界看到了枣庄的独特魅力与风情，对于提升枣庄在全国的城市竞争力和美誉度起到了积极的促进作用。

本次演唱会由枣庄恒立城市发展投资有限公司、枣庄麒瑞文化有限公司主办，山东名门文化传媒有限公司、榴娃艺术承办，滕州爱啤士精酿啤酒有限公司冠名，枣庄全鼎生物科技股份有限公司战略合作，美果来石榴汁、奔驰汽车、腾势汽车、国缘酒、劲酒、丹泉酒、好运商贸、新华大酒店等品牌赞助。

（记者 孔浩 王龙飞 苏羽 通讯员 闫丰 文/图）